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Paroisse protestante de Saverne
Conseil presbytéral
Conseil presbytéral

COMPTE RENDU de la réunion du 27 juillet 2018
Les PV officiels et les comptes de la paroisse sont consultables au presbytère sur demande
Retour sur les événements du mois de juin
Fête au Mont Saint Michel 

De l'avis général ce fut une belle fête. De nombreux paroissiens se sont retrouvés pour apprécier ce culte festif en commun avec Monswiller, rehaussé par les deux chorales  et par l'intervention de Sœur Denise. Cette fête est avant tout  l'occasion de se rassembler et de passer un moment convivial et agréable. Le président du conseil remercie tous les bénévoles qui ont contribué à cette journée.
Assemblée de l'Union
Le pasteur I. Gerber, inspecteur ecclésiastique, a remercié chaleureusement l'équipe "logistique", qui a contribué à la bonne réussite de cette assemblée, du 23 juin, dans nos locaux.
 De même, le président du conseil remercie les personnes qui se sont investies à l'organisation de cette assemblée.
Arrivée et installation du pasteur Marianne Uhri
Afin de rendre le presbytère propre et accueillant, sur décision du conseil  le nettoyage sera fait par l'agent d'entretien, Laura Musslin, pendant ses heures de travail. A noter que les artisans ont travaillé  proprement. 
En ce qui concerne les questions financières entre pasteur et paroisse, le conseil  appliquera les règles de l'UEPAL.

Soirée tartes flambées du 1er septembre
Venez nombreux déguster une bonne tarte flambée à partir de 18H30 et passer un bon moment, rencontrer le pasteur M. Uhri avant son installation le 16 septembre ; ce jour le culte sera célébré à 16H30.
Point du chantier presbytère
Les travaux majeurs prendront fin cette semaine ; un bilan financier sera effectué prochainement.
Concerts à venir 
- 28 octobre  à 17H00 : concert organisé par notre paroisse à l'occasion des célébrations du centenaire de 1918 de notre église ; concert-lecture alternant orgue et trompette sur les musiques d'époque, et des lectures  de documents tirés de nos archives paroissiales pour partie exposée ou projetée. Il sera répertorié sur le site des Itinéraires protestants.

- 2 décembre, fête de l'Avent, avec à 17H un concert dont la maîtrise d'œuvre est confiée aux Noëlies, il s'agit de l'ensemble Bergamasque.

- 16 décembre, concert de Luc Arbogast à l'initiative de la municipalité.
- 6 janvier 2019, concert d'Épiphanie au profit de notre projet missionnaire, interprété par Rémy Kalck à l'orgue et d'autres musiciens, le programme reste à déterminer. 

Vie paroissiale
- Culte consistorial le dimanche 26 août à 10H00 à Monswiller.
- Prochaine réunion de la commission des fêtes, le 27 août à 20H15.
- La communauté tzigane célèbrera à nouveau leur culte les dimanches au foyer, pour la troisième année consécutive, par contre le mercredi soir  elle se retrouvera à Schweighouse sur Moder.
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